



多多新聞









新iPhone九地開售 5C蝕讓無肉食

香港文匯報訊(記者 曾憲龍、陳錦燕、古寧)蘋果 公司新一代iPhone 5S及低階版5C昨在9個國家及地 區開售。在悉尼、東京、北京、香港、巴黎、倫 敦、紐約等地的專門店,均有不少果迷排隊,但盛 況稍遜前數代iPhone。有香港水貨店主表示,金色 5S「水位|最高,官方價5.588港元的16GB,收 購價達1萬港元,賣家轉手即賺4.422元,但預計兩 周後貨源逐漸增多,價格一定會下跌。

以 往中國內地遲適會液數個內內 日初 為首發地之一,原本令不少靠炒賣新機的香港小型手 機店頭痛。但昨日在香港的蘋果店外,不少炒家守候,即場 高價收機。16GB黑色5S炒價雖較為遜色,但收購價也有6,500 至7,000港元。5C更慘,收購價只有約4,500港元,比官方價 4,688港元更低,想易手隨時倒蝕逾100港元。位於先達廣場的 瑪亞科技負責人Ken表示,昨日全日購得約30部新機,售出10多 部,當中以金色5S最有價有市,但5C卻乏人問津。他稱今年銷情 冷淡,較上次iPhone5弱。

內地香港「搶金」 傳增供貨

今次新機中尤以金色5S最搶手。《華爾街日報》引述知情人士指,由 於內地及香港等市場對金色5S需求強勁,蘋果已要求供應商將金機產量提

部分香港用家日前透過電訊商預訂5S,當中金機較受歡迎。22歲吳姓 大學生通宵未睡,希望在蘋果網站預訂金機,可惜已售罄,被迫轉訂銀 色5S。適逢昨日是中秋節翌日公眾假期,在銅鑼灣希慎廣場蘋果專門店 外,排隊人數看來較去年iPhone 5發售時多,吳先生取得5S後興奮不 已,但指新機改進地方不多,若屏幕大一點會更好,不過自己用慣蘋 果iOS操作系統,轉用Android手機太麻煩。

本報駐廣州記者採訪電訊商的銷售活動時發現,由於當 地金色5S供貨不多,而很多果迷喜歡金機,造成現場一度 缺貨。張女士是其中之一,她凌晨約6時到場排隊,聽到 前面的人在討論金色款沒貨,只好放棄,隔天再買;其他 沒預約而排隊的人也只能掃興而歸。

東京人龍1公里 倫敦2700人排隊

由於時差原因,澳洲搶先開賣新iPhone。在悉尼蘋果 店,33歲印尼裔平面設計師古納萬率先購入全球首兩部 5S,他大讚慢鏡拍攝新功能非常吸引,認為應用程式(app) 改進是最大賣點,大屏幕及強勁硬件反而是次要。他今次 提早20小時來排隊已進佔頭位,去年差不多時間只能排在 逾20人之後,令他驚訝。部分果迷指5C開價739澳元(約 5,387港元)太貴。

日本東京死忠果迷毋懼颱風,上周已在店外排隊,警方 估計昨開門時,人龍約長1公里。有民眾戴上蘋果已故創 辦人喬布斯的面具排隊。新加坡電訊商Singtel表示,周三 開始網上訂購僅4分鐘,所有金機已售罄。英國倫敦攝政 街蘋果旗艦店外有最少2,700人輪候,調查稱當中93%準備

兩新機一冷一熱 食粥食飯睇5S

分析師指,蘋果能否打破去年iPhone 5開賣首周末的500 萬部紀錄,將視乎5S供貨能否應付需求,樂觀估計可賣出 600萬至700萬部。

據英國廣播公司(BBC)報道,英國5S嚴重缺貨,5C則大 量供應,在美國和內地也如是。5S缺貨原因眾説紛紜,消 息人士懷疑蘋果試圖力推5C,但果迷不領情;另一解釋 是5S供應鏈出現困難,可能是因指紋辨識技術;還有一説





5C被批太貴 庫克:蘋果不做垃圾

iPhone 5C價格偏高備受批評,蘋果行 預售情況,拖累蘋果股價不振,庫克表示 政總裁庫克為公司策略辯護,指高階手機 市場仍有很大增長空間,能維持獲 利。如今平板電腦與智能手機價格 走向平民化,庫克接受新一期 求。 《彭博商業周刊》專訪時直言: 「市場上有很多垃圾,我們不會 進入垃圾事業。」

心情不受公司股價左右。他指電子產品走 向平價不是新鮮事,公司寧願「瘋狂爭取」 有意購買高價產品的顧客,滿足他們的需

庫克指,不論高價或平價市場均很大, 因此蘋果可有一番作為。他強調從無任何 意願出售低價iPhone,形容5C是5S以外的 由於蘋果未公布5C本周 一款較低價的手機體驗。■《華爾街日報》

黑客搞大賽 破解指紋認證獎10萬

iPhone 5S指紋認證 系統備受注目,不少黑客準 備參與比賽,爭取成為首名能破 解該系統的人,贏取1.3萬美元(約10萬 港元)現金、虛擬貨幣「比特幣」(Bitcoin)、名酒、書

贊助人之一芝加哥IO Capital共同創辦人羅森巴赫徹 ,此舉為匯聚黑客人才,期望為蘋果公司找出漏洞。 他指,在漏洞成為問題前得以解決,將使產品更安全。 報道稱,西班牙一名網民發現iOS7作業系統有繞過 密碼訪問相簿、電郵、微博twitter等應用程式的漏 洞,蘋果發言人指,公司會修復該問題,並更新 iOS7,強調蘋果十分注重用戶數據安全。不過著 名蘋果黑客米勒指,即使蘋果換上「新 鎖」,技術高超的黑客均可於兩周內破





鲜新iPhone

●iPhone 5電池容量為1,440mAh,5C為 1,510mAh

●即使5S配備指紋感應器,5C屏幕組件

仍較重 **○** 5C與5S後置鏡頭基本相同,唯一分別

是5C光圈是f/2.4,5S是f/2.2 ●5C塑膠外殼非常堅硬,幾乎不 能屈曲,淨重43.8克,重過 5S的25.9克

111

■有香港炒家(白衫及

綠衫者)在蘋果店外守 候,即場以現金向果

■Gizmodo網站



「排隊黨」 時薪109元好好賺

為在新iPhone開售中分一杯羹,美國招聘 服務公司「TaskRabbit」目前推出「排隊黨」 服務,以節省果迷親自排隊的時間。公司 建議果迷以14美元(約109港元)時薪聘請排隊 黨,但他們亦可自由訂價。截至周三中午, 公司已接獲250宗生意。

TaskRabbit早於蘋果發布新機當日已率先推 出服務,用戶需在網上購買服務,並於排至龍 頭前約10分鐘與「黨員」換位。去年iPhone 5開 售時,公司接到在三藩市等地的350宗。一名「黨 員」表示,他排隊100小時,賺了1,500美元(約1.2萬 港元)。

貓咪掌紋都可解鎖

睇片: http://techcrunch.com/2013/09/19/watch-acat-unlock-the-iphone-5s-using-touch-id-and-thefingerprint-sensor/

iPhone 5S設有Touch ID指紋認證系統, TechCrunch網 站作家埃瑟林頓日前上載短片,顯示原來貓咪也能註冊 使用,只要牠的爪正確地放置在感應器上便可解鎖。埃 瑟林頓指出,在好奇心驅使下,他還把自己的手掌根和 前臂內側放置感應器上,同樣能





嫌芒細創意減 內地蘋果药

中國聯通等內地營運商昨首次與蘋果公司官方 同步發售新iPhone。知情人士介紹,昨日全球首發 的內地營運商除了中國聯通,還有中國電信,但 中國移動並沒參與。今次蘋果推低端機5C,也是 想在內地等低端市場分一杯羹,但據稱從昨日果 迷的反映來看,蘋果受歡迎程度已大為褪色。一 些用戶認為蘋果的創新不如從前,例如嫌手機屏

幕不夠大,已轉買其他廠商的大屏幕手機

廣東果迷前晚8時開始排隊

記者在中國聯通廣東公司了解到,廣東省內21 個地市開展了53場首銷活動,有果迷前晚8時開始 排隊,率先買得心頭好。

昨在廣州售賣現場可見,聯通展示5C和5S共8款 42Mbps,玩起來比較『給力』。」

新機,讓粉絲一睹真容。在早上8時,廣州聯通沃 旗艦店門前現場已排起數百人的長龍,當中還有 外國人。

情侶戴先生和張小姐首先買到新機iPhone,他們 各選了深灰和銀色5S。「我們都很喜歡上網,對 網絡速度要求較高,聯通珠三角3G網速已提到